

Herbosilit-Aussensilikat TQ

Popis výrobku:

Herbol-Herbosilit-Aussensilikat TQ je fasádna farba na silikátovej báze. Je vhodná pre minerálne omietky a nátery.

Je priepustná pre vodnú paru, hodnota $s_d < 0,06$ m pri spotrebe 250 ml/m^2 .

Náter vyschýna bez vnútorného pnutia. Výsledný vzhľad je matný.

Hustota:

cca. 1,38 kg/liter

Základné pojivo:

styrol-akrylátová disperzia

Farebný odtieň:

biely, tónovanie pomocou Herbol-Color-Service

Stupeň lesku:

matný

Balenie:

5 litrov, 12,5 litra

bázy 1 l, 5 litov a 12,5 litra

Skladovanie:

cca. 1 rok v neotvorenom originálnom balení.

Skladovať v suchu a chlade, chrániť pred mrazom.

Bezpečnostné opatrenia:

odpadajú

Dôležité upozornenia:

Uchovávať mimo dosah detí. Behom aplikácie a schnutia zaistíte dôkladné vetranie. V prípade nedostatočného vetrania používajte vhodné vybavenie pre ochranu dýchacích orgánov. Bezpečnostný list je k dispozícii na vyžiadanie.

Aplikačné údaje:

Všetky náterové vrstvy musia byť navrhnuté až po dôkladnom posúdení objektu, to znamená, že použitá technológia musí zodpovedať stavu a požiadavkám objektu, na ktorom má byť náter použitý.

Vplyvom rôznej štruktúry povrchu, stupňa lesku, spôsobu aplikácie, pôsobením svetla alebo tiež vplyvom rôznej savosti podkladu, poveternostnými vplyvmi pri nanášaní a schnutí môže dôjsť k nepatrným odchýlkam vo farebnom odtieni. Z týchto dôvodov nie je možné uznať reklamáciu. Pred náterom objektu sa odporúča previesť skúšobný náter vzorky farebného odtieňa na fasáde a nechať si odtieň odsúhlasiť investorm.

Spôsob nanášania:

štetcom, valčekom, striekaním (tlakový kotol)

Striekanie tlakovým kotlom:

striekací tlak (rozprašovanie): 2-3 bary

tlak v kotli (materiálu): 1-2 bary

veľkosť trysky 4-5 mm

Teplota pri nanášaní:

min. + 5 °C pre podklad a vzduch pri aplikácii a počas schnutia.

Spotreba:

180 – 450 ml/m² pre 1 náter, podľa vlastností a nasiakavosti podkladu

Doba schnutia:

pri 23 °C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu: pretierateľný a odolný proti dažďu za cca. 6-8 hod.,

úplne preschnutý za cca. 7 dní

Čistenie náradia:

ihneď po ukončení práce – vodou

Likvidácia odpadu:

Použitý, riadne vyprázdnený obal odovzdajte na zberné miesto obalových odpadov. Obaly so zvyškami výrobku odkladajte na mieste určenom obcou na ukladanie nebezpečného odpadu alebo predajte osobe oprávnenej k nakladaniu s nebezpečným odpadom.

Herbosilit-Aussensilikat TQ

Pracovný postup:

Podklad a prevedenie náteru:

Uvedené náterové systémy na rôzne podklady sú mienené ako možné príklady. Vhodnosť náteru musí byť odborne posúdená podľa konkrétnych podmienok na objekte.

Upozornenie:

Okolie natieraných plôch je nutné chrániť, obzvlášť sklo, keramiku, lakované konštrukcie, kľučky a ocelové diely. Odstreknutý materiál umyte ihneď vodou. Zamedzte styku s kožou a očami. Pri styku s kožou okamžite umyte veľkým množstvom vody.

Pri následnom spracovaní alebo odstraňovaní nanesej vrstvy alebo pri brúsení, zvarovaní alebo opaľovaní môže vzniknúť nebezpečný prach alebo výpary; pracujte len v dobre vetraných priestoroch; v prípade nedostatočného vetrania používajte vhodné vybavenie pre ochranu dýchacích orgánov.

Všeobecné požiadavky na prípravu podkladu:

Podklad musí byť pevný, čistý, únosný, suchý, musí byť zbavený všetkých výkvetov, rias, machov, plesní, sprášených vrstiev a nesúdržných častí. Odstráňte z podkladu prach, sadze, zkrídlované vrstvy. Nerovnosti podkladu, diery a poškodené miesta vyspravujte vhodným materiálom. Vysprávky fluátujte.

Základný náter:

Pevné, slabo a rovnomerne nasiakavé omietky (PII, PIII), ľahčené minerálne omietky, pevne držiace, súdržné staré minerálne nátery:

1 x Herbosilit TQ a Fixativ* v pomere 2:1

Zpieskovatené, silne a rozdielne nasiakavé omietky (PIc, PII, PIII) a súdržné staré dobre držiace, zvetrale, kriedujúce minerálne nátery a napustené plochy:

1 x Fixativ zriedený vodou v pomere 2:1

(u silne savých omietok dvojnásobný náter mokrý do mokrého)

1 x medzináter Herbosilit TQ riedený max. 5% Fixativ*

Vápencový pieskovec (len mrazuvzdorné stavebné diely)

Pieskovcové murivo musí byť bez zafarbenia a bez cudzích prímiesí, špáry nesmú mať trhliny, musia byť suché, pevné a zbavené solí a výkvetov. Náter sa môže aplikovať najskôr po uplynutí troch mesiacov od zhotovenia muriva.

1 x Fixativ zriedený vodou v pomere 2:1

(u silne savých omietok dvojnásobný náter mokrý do mokrého)

1 x medzináter Herbosilit TQ riedený 5% Fixativ

Matné nátery disperznými alebo silikónovými farbami a disperzné omietky (okrem elastických náterov a systémov na premostenie trhlín)

Na únosné a dobre držiace podklady

1 x základný náter Herbosilit-Grundierfarbe* nariadený max. 5% vody

Medzináter pre všetky horeuvedené podklady:

Pre kontrastné nátery, pre silne alebo rozdielne savé podklady navyše jeden medzináter Herbosilit TQ nariadený max. 5%

Fixativ*.

Konečný náter pre všetky horeuvedené podklady:

Sýty, rovnomerný náter (susediace plochy natierať plynule metódou mokry do mokrého) Herbosilit TQ zriedený materiálom Fixativ* max. 5%.

*Dodržujte údaje uvedené v príslušnom technickom liste

Vydanie – september 2006